

贸易部称 RCEP 或近期出台 加强东盟区域合作 可促进我国经贸与投资

【本报讯】贸易部国际谈判总署长伊曼(Iman Pambagyo)上周末在雅加达出席接待新常态国家贸易讨论会时表示,贸易部预定下周就能签署区域全面经济伙伴关系协定(RCEP),理由是有关协定的谈判已到了最后阶段。但他不愿详细说明东盟十国之间达成协议的过程。伊曼说:“但愿我在11月15日就能向部长作报告,可是我现在不能说得太太多,我们正努力解决所有的问题,希望在下周就能落实签署区域全面经济伙伴关系协定。”

民意调查结果显示 40.8%公众对副总统工作表现感满意

【本报讯】副总统府发言人马斯杜基(Masduki Baidlowi)说明,马鲁夫副总统的任务是通过协调、监督和评估来跟进佐科维总统的决策。

马斯杜基是在回应“印尼风向标”的民意调查时作出上述回应。其中一项调查结果显示,47.4%受访者对马鲁夫副总统的表现不满意。

马斯杜基周日(8/11)对罗盘网说,在总统的决策颁布前,副总统必须提供意见。这些步骤公众当然不会知道。

他接着说,而且马鲁夫不想喧宾夺主,总是以羽毛球双打的态度,一个向前一个向后或一个向左一个向右,来配合佐科维的决策。

在上述调查结果中,对马鲁夫副总统的表现感到满意的人占40.8%。其中36.5%认为马鲁夫在维

护宗教和谐方面发挥作用,12%认为马鲁夫为人善良和简朴,8.6%认为马鲁夫维护和平,6.9%认为马鲁夫明智有礼。

调查结果还显示,16.1%受访者认为马鲁夫副总统的实际贡献不小。马鲁夫正致力于激活四个重点的伊斯兰经济生态系统,即加强伊斯兰教法的金融机构,加强清真产业,加强伊斯兰社会基金以及加强基于伊斯兰教义的企业。



苏北省燕窝及木薯产品出口中国等市场

贸易部副部长杰里(Jerry Sambuaga)11月7日在苏北省棉兰市见证 Ori Ginalnest Indonesia 公司包装的燕窝,这些燕窝及木薯产品将出口到中国等市场。

工业部发展替代进口原材料产品 预定明年至少增长15% 2022年可达35%

【本报讯】工业部总秘书西吉特(Achmad Sigit Dwiwahjono)11月8日在雅加达通过书面方式表示,工业部已定下指标,供工业领域用的替代进口原材料或辅助材料及资本货物增长率,在2021年至少可达到15%,然后在2022年可持续增至35%。

西吉特说:“我们会详细说明那一种替代进口产品可占最多,因此利益相关者如贸易部和财政部必须要全力支持这项战略步骤。”

他解释说,尤其在新冠病毒大流行的压力下,政府决意要保护国内的工业,目的是能更具有竞争力,有一些领域的产能处于闲置状态或受到不公平的贸易,因此政府需要对这些领域加以保护。

根据工业部的推算,由于新冠病毒大流行的缘故,我国工业领域的产能率仅达到56%,其实之前会达到70%。西吉特说:“实际上,我们并不反对进口,因为我们需要提高产品的附加值,因此工业领域还需从国外进口原材料和辅助原料,我们的任务就是要保持工业领域业务的可持续性。”



芝芒吉斯-芝比东高速路通车试运

公共工程与民居部和高速路建设机构从11月10日至30日,将对芝芒吉斯(Cimanggis)-芝比东(Cibitung)高速路第一段通车试运。在试运期间,民众可免费使用这条高速公路。

中國銀行 雅加达分行
BANK OF CHINA JAKARTA BRANCH

Date : 06 November 2020 Time : 09:00 WIB

中国银行雅加达分行银联借记卡
Kartu Debit UnionPay Bank of China Cabang Jakarta

一张卡片两种币别,探索中国的最佳伙伴
Satu Kartu Dua Mata Uang, Teman Sempurna Menjelajahi China

外币对印尼盾牌价
Foreign Exchange Rate against IDR

Currency	TT Buy	TT Sell	Cash Buy	Cash Sell
AUD IDR	10,233.13	10,423.13	0.00	0.00
CNY IDR	2,130.38	2,188.38	2,128.38	2,190.38
EUR IDR	16,634.21	16,974.21	0.00	0.00
GBP IDR	18,474.03	18,874.03	0.00	0.00
HKD IDR	1,817.30	1,860.30	1,813.30	1,864.30
JPY IDR	135.74	138.74	0.00	0.00
MOP IDR	0.00	0.00	1,725.87	1,837.87
SGD IDR	10,420.60	10,640.60	0.00	0.00
USD IDR	14,030.00	14,430.00	14,025.00	14,435.00

外交部要业界善用普惠制 为2020年印尼贸易博览会创造出口良机

【本报讯】美国政府对我国延长普惠制度(GSP)的有效期限,我国出口商必须好好掌握这个机会,尤其可促使2020年印尼贸易博览会(TEI)成功举行。

外交部副部长玛亨特拉·希勒卡(Mahendra Siregar)上周末在雅加达表示,上述延长的GSP规定显示出印尼与美国缔结日益良好的合作关系。

普惠制是美国提供给发展中国家的特权。根据11月7日在芝加哥(Chicago)的印尼总领事馆的记录,玛亨特拉与美国业界代表通过视频进行的会议中说:“我们须尽量利用上述便利条件,这是我们要提高及扩大业务的大好时机。”

外交部部长蕾特诺(Retno Marsudi)于2020年11月1日公布有关美国正式延长普惠制的700种产品。

政府投资国企超过2397万亿盾

【本报讯】财政部国家资产总署非经营股权国资产局主任美里查儿(Meirijal Nur)上周末在雅加达参加视频讨论会时表示,截至2019年底,政府在国企的投资总值达到2397万亿盾,可以说这是政府在国企的股份持有者,包括政府在国企所持的百分百股权,或是分开上市国企的一部分股权。

美里查儿说,国企有一部分的资金是国家注资(PMN),这是政府自2009年持续以增加股权而注资的金额约为400万亿盾,这笔金额除了用以资助国企之外,也用以资助其它公共服务机构。

伊沙说,政府明年又将再次向数家国企提供国家注资,金额约为42.38万亿盾,这些国企就是国电公司(PLN)、胡达玛卡亚公司(Hutama Karya)、Sarana Multigriya 财务公司、Bahana Pembinaan Usaha Indonesia 公司、Pengembangan Pariwisata Indonesia 公司、Wijayakusuma 工业区公司和印尼海军造船厂公司(PAL)。(Sm)

避险情绪降低后日元将失去上涨动力, USDJPY宜关注低位买入!

在美国大选还没分出胜负形势下,市场避险情绪升温,作为避险货币之一的日元受到避险资金的买入而急速上涨。可以预见得到的就是,随着美国总统大选分出胜负后市场的避险情绪会有所缓解,当资金从避险资产上流出时日元同样将被快速打回原形。

日本央行行长黑田东彦11月4日表示:许多人担心美国大选对外汇走势的影响,但目前美元/日元在窄幅区间内稳定运行。外汇市场的稳定性非常重要,美元兑日元一直在窄幅波动。最近外汇走势稳定,这有助于保持出口和海外投资的稳定。如有必要,日本央行将毫不犹豫地增加宽松政策。

黑田东彦行长当时发表讲话时USDJPY价格还在105徘徊,但11月5日在避险资金的买入下急速升值近50点。

大家都能明白日元升值对日本出口是不利的,而且多位日本央行重要官员都明确表态不会容忍日元升值,有必要时会出手干预汇市,并认同USDJPY汇价处于105.00关口附近将是日央行可以接受的兑换值。

可以预见:若日元再继续升值必招致日本央行出手干预汇市,因此操盘思路以上抄底做多USDJPY为主导!

操盘技巧:关注USDJPY每波下跌后的回调企稳都是最佳的抄底做多买入机会,赢利后推前止损以保护本金安全并追踪更大利润;万一被打掉保本损还可以关注每波的下跌幅回调企稳继续抄底做多以博取更大利润。

买点一:USDJPY汇价若突破{103.83}可寻回调做多买入,止损

23点;止损后可关注买点二不能跌穿可继续做多买入。

买点二:USDJPY汇价下跌若不破{103.30}可寻下行乏力继续做多买入,止损16点;止损后可关注买点三不能跌穿可继续做多买入。

买点三:USDJPY汇价下跌若不破{103.00}可寻下行乏力继续做多买入,止损16点。

但若USDJPY汇价跌破{103.00}关口位则不建议再接多,可耐心等待其价格重回{103.00}之下寻反弹做多机会!

预期目标:USDJPY汇价短期上看目标{105.23}位附近,近期目标{105.83}位附近,中期上看目标{106.33}位附近。



PT. MENTARI MULIA BERJANGKA
独立分析师:甄权熙

专家透视